
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ.14/2007 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  
«Χορήγηση παράτασης για την ολοκλήρωση της µελέτης ΣΧΟΟΑΠ» 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  154/2007 

            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 11η ∆εκεµβρίου 2007, 
ηµέρα Τρίτη και ώρα 18.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου 
Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 2789/6-12-2007 έγγραφης πρόσκλησης του 
προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου 
και επιδόθηκε στον κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, στους προέδρους των τοπικών συµβουλίων των 
∆.∆. Περδικίου & Χρυσοστόµου καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του ισχύοντα 
δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρο 95 Ν.3463/2006 ). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία 
δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 8: 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 

1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Θέµης Κυπραίος  
2 Νικόλαος Λαρδάς  2 Κώστας Πασβάνης 
3 Παναγιώτης Τσαρνάς 3 Λευτέρης Πυρούδης 
4 Ιωάννης Καράµπελας 4 Αντώνιος Λακιός 
5 Αφροδίτη Κανάρη 5 ∆ηµήτρης Κουρελής 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆.∆. 

6 Ιωάννα Πούλου 1 Βασίλης Τσαντές ,  
7 Βασίλης Λαρδάς  Πρόεδρος ∆.∆. Περδικίου 
8 Μιχάλης Περρής 2 Ηλίας Μουσέτης ,  
   Πρόεδρος ∆.∆. Χρυσοστόµου 
    

 
 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 4ο θέµα της ηµερησίας 
διατάξεως είπε στο ∆Σ τα εξής: 

Οι συµπράττοντες µελετητές  Γ. Τσεκούρας, Σ. Μαυρογεώργης, Θ. Μαυρογεώργης, Μ. 
Σµάϊλη, οι οποίοι εκπονούν τη µελέτη µε τίτλο ¨Μελέτη Σχεδίων Χωρικής και Οικιστικής 
Οργάνωσης Ανοικτής Πόλης (Σ.Χ.Ο.Ο.Α.Π) των ∆ήµων Αγίου Κηρύκου, Ευδήλου και Ραχών 
της Νήσου Ικαρίας, Νοµού Σάµου¨, κατέθεσαν στο ∆ήµο µας την από 3 Οκτωβρίου 2007 αίτηση 
παράτασης (Α.Π 70) του παραπάνω έργου, µέχρι την 31η Μαΐου του 2008. Οι λόγοι τους οποίους 
επικαλούνται για την παράταση είναι , ότι ενώ έχουν παραδώσει το Α΄ στάδιο της µελέτης, το οποίο 
έχει εγκριθεί από το ∆ήµο Αγίου Κηρύκου µε την 122/2005 απόφαση του και έχουν την παροχή 
εντολής για την έναρξη της Β΄ φάσης της εν λόγω µελέτης µε την 111/4-10-2007 απόφαση του ∆.Σ. ,  
κρίνουν ότι ο συµβατικός χρόνος ( 11 ∆εκεµβρίου 2007 ) δεν επαρκεί για την ολοκλήρωση του 
µελετητικού έργου.   

Επίσης τέθηκε υπόψη του σώµατος η µε αριθµό πρωτ. 1618/15-11-2007 γνωµοδότηση της 
ΤΥ∆Κ Νοµού Σάµου το κείµενο της οποίας έχει ως εξής : 



«Γνωµοδοτούµε θετικά για τη χορήγηση παράτασης για ολοκλήρωση της µελέτης ΣΧΟΟΑΠ 
Νήσου Ικαρίας. Οι συµπράττοντες µελετητές  Γ. Τσεκούρας, Σ. Μαυρογεώργης, Θ. Μαυρογεώργης, 
Μ. Σµάϊλη, οι οποίοι θα πραγµατοποιήσουν τη µελέτη µε τίτλο ¨Μελέτη Σχεδίων Χωρικής και 
Οικιστικής Οργάνωσης Ανοικτής Πόλης (Σ.Χ.Ο.Ο.Α.Π) των ∆ήµων Αγίου Κηρύκου, Ευδήλου 
και Ραχών της Νήσου Ικαρίας, Νοµού Σάµου¨, ζητούν παράταση µέχρι την 31η Μαΐου του 2008 
δηλαδή επιπλέον για έξι µήνες. 

Οι λόγοι καθυστέρησης οφείλονται σε εξωγενείς µε τον ανάδοχο και το φορέα λόγους. Η 
συνθετότητα της µελέτης απαιτεί τη συλλογή πληροφοριών πολλών υπηρεσιών. Η συναρµοδιότητα 
άλλων υπηρεσιών ( δασαρχείο , διεύθυνση γεωργίας κλπ ) πολλές φορές επισύρει καθυστερήσεις 
στην παροχή τους , µε επακόλουθο την καθυστέρηση ολοκλήρωσης των συνεπαγόµενων φάσεων της 
µελέτης. 

Λόγω αυτής της καθυστέρησης δεν είναι δυνατόν να ολοκληρώσουν τη µελέτη εντός των 
χρονικών ορίων , που τάσσονται από τη σύµβαση δηλαδή µέχρι την 11η ∆εκεµβρίου 2007. 

Ο Προϊστάµενος ΤΥ∆Κ  , Ιωάννης Συρίγος 
 

 Μετά από αυτά ο Πρόεδρος κάλεσε το ∆.Σ να αποφασίσει σχετικά µε την χορήγηση της 
αιτούµενης παράτασης. 

Το ∆.Σ µετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπ’ όψη του όλα τα παραπάνω, όπως και τις 
διατάξεις του ισχύοντα ∆ΚΚ, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
Χορηγεί παράταση για την ολοκλήρωση της µελέτης  ¨Μελέτη Σχεδίων Χωρικής και 

Οικιστικής Οργάνωσης Ανοικτής Πόλης (Σ.Χ.Ο.Ο.Α.Π) των ∆ήµων Αγίου Κηρύκου, Ευδήλου 
και Ραχών της Νήσου Ικαρίας, Νοµού Σάµου¨, στους συµπράττοντες µελετητές  Γ. Τσεκούρας, Σ. 
Μαυρογεώργης, Θ. Μαυρογεώργης, Μ. Σµάϊλη  , µέχρι την 31η Μαΐου 2008.  
 
 Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  154/2007 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως κατωτέρω: 

 
  Ο   ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                     ΤΑ  ΜΕΛΗ                                   
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΦΟΥΡΟΣ             ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ 
                                                           ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ                                                             
                                                           ΒΑΣΙΛΗΣ ΛΑΡ∆ΑΣ    
                                                           ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ 
                                                           ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΡΝΑΣ 
                                                           ΙΩΑΝΝΑ ΠΟΥΛΟΥ 
                                                           ΑΦΡΟ∆ΙΤΗ ΚΑΝΑΡΗ 
 
                                                                                                        ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                                   Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 13-12-2007 
                                                                                                                  Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
 
                                                                                                               ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 


